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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13/02/2007

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

OSMAR JÚNIOR (Bloco/PCdoB, PI) - Lançamento do Plano de Revitalização

da Bacia do Parnaíba pelo Governador do Estado do Piauí, Wellington Dias.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Expectativa da Nação com a

atuação da Câmara dos Deputados em prol do desenvolvimento nacional. Razões

do apoio do PMDB à eleição do Deputado Arlindo Chinaglia à Presidência da Casa.

LEANDRO VILELA (Bloco/PMDB, GO) - Transcurso do Dia do Carteiro.

Temas prioritários para discussão na atual Legislatura. Agradecimento a Deus, à

família e aos eleitores pela recondução do orador à Casa.

PAULO ROCHA (Bloco/PT, PA) - Relevância estratégica do Programa de

Aceleração do Crescimento, do Governo Federal. Investimentos previstos pelo PAC

em benefício da Região Norte. Obras de infra-estrutura, com destaque ao setor

energético, no Estado do Pará.

NATAN DONADON (Bloco/PMDB, RO) - Realização da 6ª Corrida de Jericos

Motorizados, no Município de Alto Paraíso, Estado de Rondônia. Transcurso do 15º

aniversário de emancipação político-administrativa da municipalidade.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Obtenção de lucros exorbitantes

pelos bancos no País. Elevadas tarifas bancárias impostas aos correntistas

brasileiros.
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ANTÔNIO CARLOS BIFFI (Bloco/PT, MS) - Formatura da primeira turma do

Curso de Medicina da Universidade Federal da Grande Dourados, no Estado de

Mato Grosso do Sul.

V - COMISSÃO GERAL

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Transformação da sessão plenária em

Comissão Geral para debate do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

Agradecimento a Ministros de Estado pelo comparecimento à sessão.

Determinação do rito procedimental da Comissão Geral.

Convite à Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Rousseff, e aos Ministros da

Fazenda, Guido Mantega, e do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo

Bernardo, para composição da Mesa Diretora dos trabalhos.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à

Presidência de esclarecimento sobre a lista de inscrição para uso da palavra.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Informação ao Plenário sobre o tempo

concedido aos Líderes partidários para uso da palavra.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Excelência do

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC. Indagação à Presidência sobre o

tempo concedido aos Deputados para uso da palavra.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Asdrubal Bentes.

VICENTINHO (Bloco/PT, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre o

tempo concedido aos Deputados para uso da palavra.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 009.1.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 13/2/2007 Montagem: 4176/4171

3

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Vicentinho.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Ministros de Estado GUIDO

MANTEGA, DILMA ROUSSEFF, PAULO BERNARDO.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Líderes partidários JÚLIO

REDECKER (PSDB, RS), BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS), LUIZ SÉRGIO

(Bloco/PT, RJ), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), BENEDITO DE LIRA

(Bloco/PP, AL), ONYX LORENZONI (PFL, RS).

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE - Pela ordem) - Apelo à Presidência de

concessão da palavra ao Líder do PMN.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Silvio Costa.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Líderes partidários CIRO

GOMES (Bloco/PSB, CE), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), FERNANDO CORUJA

(PPS, SC), LUCIANO CASTRO (Bloco/PR, RR), RJ).

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO - Pela ordem) - Desistência do uso da

palavra.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Líderes partidários LUIZ

CARLOS BUSATO (Bloco/PTB, RS), MARCELO ORTIZ (PV, SP), EDINHO BEZ

(Bloco/PMDB, SC), MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra a Ministros de

Estado.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Ministros de Estado GUIDO

MANTEGA, DILMA ROUSSEFF, PAULO BERNARDO.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso sobre o esgotamento do prazo

regimental da sessão. Concessão da palavra aos Srs. Deputados.
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Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados PAULO MALUF

(Bloco/PP, SP), MOREIRA MENDES (PPS, RO), ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP), HENRIQUE FONTANA (Bloco/PT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Concessão aos oradores do tempo de 3

minutos para uso da palavra.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados LUIZ CARLOS

HAULY (PSDB, PR), VICENTINHO (Bloco/PT, SP), DAMIÃO FELICIANO (Sem

Partido, PB), PAULO RUBEM SANTIAGO (Bloco/PT, PE), MILTON MONTI

(Bloco/PR, SP), PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para

revisão.), (Discurso publicado na Sessão nº 015, de 22/02/07.) JORGINHO MALULY

(PFL, SP), RAUL JUNGMANN (PPS, PE), ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA).

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Proposta à

Presidência para continuidade da sessão.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados RONALDO CAIADO

(PFL, GO), MARIA DO ROSÁRIO (Bloco/PT, RS), JORGE BITTAR (Bloco/PT, RJ),

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP), ALBANO FRANCO (PSDB, SE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Consulta ao Plenário sobre o

encerramento da sessão às 22h.

Usaram da palavra, durante o debate, os Srs. Deputados RODRIGO DE

CASTRO (PSDB, MG), PAULO RENATO SOUZA (PSDB, SP), PAULO PIAU (PPS,

MG), CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC), ARMANDO ABÍLIO (Bloco/PTB, PB),

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE), JUSMARI OLIVEIRA (PFL, BA), JOSÉ

FERNANDO APARECIDO DE OLIVEIRA (PV, MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aviso aos oradores inscritos sobre o

encerramento da sessão. Proposta aos Parlamentares não contemplados com o uso

da palavra de prévia combinação com Ministros de Estado para obtenção de

informações sobre  o tema da Comissão Geral.
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MAURO NAZIF (Bloco/PSB, RO - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a possibilidade de prorrogação dos trabalhos por 30 minutos, para novos

esclarecimentos dos Ministros de Estado sobre o tema da Comissão Geral.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Indeferimento da proposta do Deputado

Mauro Nazif.

VI - ENCERRAMENTO


